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URED RAVNATELJA
U 2012. Ured ravnatelja nastavio je koordinirati rad službi i odjela Pravosudne akademije sudjelujući
na svim važnijim sastancima vezanim uz planiranje/organizaciju/provedbu kako redovnih obrazovnih
aktivnosti Pravosudne akademije, tako i aktivnosti u kojima je Pravosudna akademija suorganizator,
kao i dogovore i pripremu „ad hoc“ aktivnosti Pravosudne akademije.
Uzimajući u obzir veliki broj domaćih i međunarodnih aktivnosti Ured ravnatelja je za brojne
multilateralne i bilateralne sastanke ravnateljice u zemlji i inozemstvu pripremao/sažimao raznovrsna
izvješća službi i odjela Pravosudne akademije, ali jednako tako pripremao/dostavljao razne statističke
podatke i izvješća na zahtjev Kabineta ministra pravosuđa, pomoćnika ministra, te drugih
ministarstva1 i pripadajućih uprava/službi/odjela itd. Odgovarao je na upitnike međunarodnih
tijela/institucija i organizacija. Početkom 2012. ispunjen je opsežan upitnik o edukaciji pravosudnih
dužnosnika (sudaca i državnih odvjetnika) s naglaskom na edukaciji o ljudskim pravima i temeljnim
slobodama za potrebe Ureda Visokog povjerenika Ujedinjenih naroda za ljudska prava, a koji će
temeljem izvješća brojnih država, te vladinih i nevladinih tijela/udruga dostaviti objedinjeno izvješće
Vijeću za ljudska prava.
Uz redovnu komunikaciju s domaćim i inozemnim partnerima Pravosudne akademije potrebno je
posebno izdvojiti sastanak sa Sandrom Budimir - kontakt osoba za Republiku Hrvatsku u HELP
programu - izabranoj od strane Vijeća Europe, kako bi se dogovorili prvi koraci u provedbi
zajedničkog programa za održivu edukaciju u pravosuđu o sustavu zaštite ljudskih prava i temeljnih
sloboda temeljem Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda (EKLJP) - HELP
program, a namijenjenog sucima, državnim odvjetnicima i odvjetnicima.
Uz redovnu komunikaciju Ureda ravnatelja s Vladom Republike Hrvatske, pravosudnim tijelima,
pravnim i drugim fakultetima u Republici Hrvatskoj, tijelima javne i državne uprave i dr., potrebno je
posebno izdvojiti proces monitoringa koji je uslijedio nakon uspješnog završetka pregovaračkog
procesa Republike Hrvatske. Izrađen je veliki broj izvješća o poduzetim/planiranim aktivnostima
Pravosudne akademije, te je ispunjen veliki broj dostavljenih tablica koje su dio akcijskih planova
pripadajućih strategija kako Vlade Republike Hrvatske tako i Ministarstva pravosuđa. Uz poglavlje 23.
Pravosuđe i temeljna prava Ured ravnatelja je dostavljao i podatke o aktivnostima u poglavljima 19.
Socijalna politika i zapošljavanje i 24. Pravda, sigurnost i sloboda.
Uz redovne sastanke sa suradnicima Pravosudne akademije iz Republike Hrvatske, održano je i
nekoliko sastanaka s veleposlanicima država članica Europske unije kojom prilikom su predstavljeni
rezultati rada Pravosudne akademije. Tu je potrebno posebno izdvojiti dogovorenu intenzivniju
suradnju s Veleposlanstvom Sjedinjenih Američkih Država (SAD) koji su pokazali spremnost za
1
Zajedno s Odjelom za opće i pravne poslove te ljudske potencijale i Odjelom za nabavu, računovodstvo i financije izrađen je za potrebe
Ministarstva uprave Republike Hrvatske opširan Upitnik/Izvještaj „Unaprjeđenje sustava agencija, zavoda, fondova, centara i drugih pravnih
osoba s javnim ovlastima“.
4
suradnju, a posebno u području organizacije obrazovnih aktivnosti na temu „Unakrsno ispitivanje“
(Cross-examination) za pravosudne dužnosnike.
Svake godine broj sklopljenih sporazuma o međusobnoj suradnji se povećava, a time i broj suradnika
Pravosudne akademije što otvara prostor za uključenje većeg broja ljudi u rad i razvoj Pravosudne
akademije, posebno njenih programa. U prvih šest mjeseci 2012. sklopljena su dva nova sporazuma o
međusobnoj suradnji:


Okvirni Sporazum o suradnji Pravosudne akademije i Narodnih novina (27. siječnja 2012.)
Okvirni Sporazum o suradnji Pravosudne akademije i Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u
Zagrebu (6. veljače 2012.)
Jedna od osnovnih aktivnosti Ureda ravnatelja jest koordinacija i nadzor nad obavljanjem
administrativnih i stručnih poslova za potrebe Upravnog vijeća Pravosudne akademije. U 12 mjeseci,
zaključno sa 21. studenim 2012., pripremljeno je i održano ukupno četrnaest sjednica, od čega devet
redovnih i pet elektronskih sjednica. Za sjednice je pripremljen niz dokumenata temeljem podataka
prikupljenih od službi i odjela Pravosudne akademije, a potom sažetih poput:




Izvješće o radu PA za 2011.
Projekcija Proračuna PA za 2011. -planirana/potrošena sredstva
Projekcija Proračuna PA za 2012. - tražena/odobrena sredstva
Polugodišnje izvješće o radu Pravosudne akademije (1. siječnja do 9. srpnja 2012.)
Posebno je potrebno izdvojiti dvije odluke kojima se utjecalo na smanjenje troškova Pravosudne
akademije poput Odluke o određivanju naknade za vanjske suradnike koji razvijaju i provode
edukativne i druge aktivnosti u Pravosudnoj akademiji, te Odluke o određivanju kategorije hotela za
potrebe smještaja polaznika i voditelja aktivnosti početnog i kontinuiranog stručnog usavršavanja te
osposobljavanja u Pravosudnoj akademiji koje je usvojilo Upravno vijeće Pravosudne akademije.
Ujedno se više ne umnažaju priručnici za voditelje i polaznike obrazovnih aktivnosti PA.
Uz redovnu koordinaciju i nadzor nad obavljanjem administrativnih i stručnih poslova za potrebe
Upravnog vijeća Pravosudne akademije Ured ravnatelja je obavljao koordinaciju i nadzor nad
obavljanjem administrativnih i stručnih poslova za potrebe Programskog vijeća Pravosudne
akademije. Surađivao je s Odjelom za izradu plana i programa stručnog usavršavanja sudaca i
državnih odvjetnika2 na izradi smjernica za izbor voditelja Pravosudne akademije.
U okviru projekta IPA 2010 "Regionalna suradnja u borbi protiv kibernetičkog kriminala u zemljama
jugoistočne Europe“ u Pravosudnoj akademiji osnovan je pilot regionalni centar u borbi protiv
kibernetičkog kriminala, zbog čije je važnosti uz Službu za međunarodnu suradnju i projekte aktivno
uključen i Ured ravnatelja.
2
Odjel za izradu plana i programa stručnog usavršavanja sudaca i državnih odvjetnika priprema godišnji Program kontinuiranog stručnog
usavršavanja pravosudnih dužnosnika i savjetnika u pravosudnim tijelima za Programsko vijeće Pravosudne akademije.
5
Izvršen je i postupak primopredaje nekretnine u Krajiškoj 203 Agenciji za upravljanje državnom
imovinom, nakon što se Upravno vijeće Pravosudne akademije suglasilo s prijedlogom Agencije za
upravljanje državnom imovinom i Ministarstvom zaštite okoliša i prirode o predaji nekretnine
Agenciji za upravljanje državnom imovinom za potrebe Ministarstva zaštite okoliša i prirode. U drugoj
polovici 2012. godine Ministarstvo pravosuđa Republike hrvatske pronašlo je nove prostore u Ulici
grada Vukovara 49 gdje se 19. prosinca 2012. preselila i Pravosudna akademija.
Jedna od najvažnijih zadaća Ureda ravnatelja jest kontinuirana suradnja, odnosno jačanje suradnje sa
što većim brojem međunarodnih institucija za stručno usavršavanje pravosudnih dužnosnika diljem
Europe stoga je i u 2012. inicirao organizaciju II. Međunarodne konferencije „Centri za stručno
usavršavanje pravosudnih dužnosnika - Korak naprijed“ 17. i 18. svibnja 2012. u Zagrebu, te u tu
svrhu izvršio brojne pripremne radnje (sastavljanje najavnog pisma, pozivnog pisma za strane
sudionike, domaće goste i govornike, sastavljanje programa, popratnih materijala, izjave za medije i
dr.), a na kraju uredio i konačne Zaključke.
Početkom 2012. osnovana je Radna skupina zadužena za izradu plana i programa stručnog
usavršavanja u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike, te je Ured ravnatelja sudjelovao na svim
sastancima/sastavljao zapisnike.
Uz osnovne zadatke Ured ravnatelja je redovito objavljivao obavijesti o održanim/planiranim
aktivnostima na web stranici Pravosudne akademije, ali i obavijesti o aktualnostima, aktivnostima u
organizaciji međunarodnih institucija i organizacija, te je sastavljao i osmišljavao prijedloge tema za
bilateralne, kao i projekte s Europskom unijom.
PROGRAM POČETNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA VJEŽBENIKA U PRAVOSUDNIM TIJELIMA
ZAVRŠETAK PROGRAMA II. GENERACIJE VJEŽBENIKA
U siječnju 2012. provedene su radionice iz posljednje nastavne cjeline Upravno pravo, čime je
završen program obuke za II. generaciju vježbenika. (nastavna cjelina je morala biti prebačena iz
2011. za siječanj 2012.). U veljači 2012. je izrađeno i godišnje izvješće o provedenom programu
vježbeničke obuke za II. generaciju. U rujnu su izrađene i tablice/osobni očevidnici za II. generaciju
vježbenika, koji sadržavaju njihove osobne podatke, podatke o dodijeljenim im mentorima, te
podatke o ocjenama koje su dobili iz pojedinih nastavnih cjelina.
Vježbenička dokumentacija (voditeljske ocjene vježbenika iz svih regionalnih centara) je pripremljena
i predana Ministarstvu pravosuđa RH.
PROGRAM III. GENERACIJE VJEŽBENIKA
U siječnju 2012. započelo se sa intenzivnom pripremom vježbeničkog programa za 2012., te se u
suradnji s Upravom za organizaciju pravosuđa Ministarstva pravosuđa RH i čelnicima pravosudnih
tijela izvršilo prikupljanje i analiza podataka o vježbenicima (114)4 na osnovu kojih je izrađen
3
Nekretninu u Krajiškoj 20 je Vlada RH dana 1. travnja 2010., Odlukom o dodjeli na korištenje nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske,
dodijelila Ministarstvu pravosuđa za potrebe Pravosudne akademije.
4
Dio vježbenika (40) započelo je vježbeničku praksu u svibnju i lipnju 2011., a dio (74) u siječnju i veljači 2012.
6
raspored po regionalnim centrima Pravosudne akademije. U odnosu na prošlu godinu, povećan je
broj voditelja.
U razdoblju od ožujka do studenog 2012. upućeni su pozivi voditeljima iz građanskog, radnog,
obiteljskog, trgovačkog, upravnog, ustavnog prava i prava EU radi dostave rasporeda voditeljskih
parova iz navedenih cjelina, te autorima obrazovnih materijala radi potrebnih izmjena i dopuna kao
rezultat prošlogodišnjih vježbeničkih evaluacija i voditeljskih izvješća.
Odjel je kontinuirano od početka 2012. kontaktirao čelnike pravosudnih tijela u kojima su
raspoređeni vježbenici radi dostave rasporeda vježbeničkih praksi i imena mentora, a u svrhu
vođenja evidencije o vježbenicima i usklađivanja programa Pravosudne akademije s praktičnim
radom koji vježbenici obavljaju s mentorima.
Edukacija III. generacije vježbenika, koja je završila 30. studenoga 2012., obuhvaćala je 114
vježbenika iz cijele Hrvatske. U provedbi devet nastavnih cjelina sudjelovali su: 46 suca općinskih i
županijskih sudova, 8 sudaca Vrhovnog suda RH, 10 sudaca Visokog trgovačkog suda RH, 18 sudaca
Visokog upravnog suda RH, 3 županijska državna odvjetnika, 7 zamjenika županijskih državnih
odvjetnika, 3 zamjenika Glavnog državnog odvjetnika, 1 sudac Ustavnog suda RH i 1 sudac Upravnog
suda u Zagrebu (ukupno 97 voditelja).
Radionice su se održavale dva puta tjedno u svim RC-ima PA (ponedjeljkom i petkom), kako slijedi:
Organizacija pravosuđa, 20. i 24.02.2012. (dvodnevna radionica)
Kazneno i kazneno postupovno pravo, od 27.02.-14.05.2012. (20 radionica)
Građansko i građansko postupovno pravo, od 18.05.-21.09. 2012. (20 radionica)
Radno pravo 24. i 28.09.2012. (2 radionice)
Obiteljsko pravo 01. i 05.10.2012. (2 radionice)
Trgovačko pravo 12. - 26. 10. 2012. (5 radionica)
Upravno pravo 29.10. - 16.11.2012. (5 radionica)
Ustav i ustavni sustav 19. i 23.11.2012. (dvodnevna radionica)
Osnove Europske unije 26. i 30.11.2012. (2 radionice)
UKUPNO
TROŠAK*
1
20
20
2
2
5
5
1
2
290 (svi RC PA)
2.318.704,00 HRK
* U troškovima su prikazani: ugovori o djelu (netto iznos), putni troškovi voditelja, dnevnice vježbenika, putni troškovi vježbenika, smještaj
voditelja i vježbenika, te izrada materijala.
IZMJENE I DOPUNE OBRAZOVNIH MATERIJALA
Za sve radionice održane unutar gore navedenih nastavnih cjelina, pripremljeni su radni materijali za
voditelje i vježbenike5. Materijali sadrže pravne propise za pripremu pravosudnog ispita, te primjere
iz sudske prakse za vježbu, kao i upute za vježbanje izrade presuda. Autori materijala su suci koji
sudjeluju i u provedbi vježbeničkog programa.
Odjel za izradu plana i programa stručnog usavršavanja vježbenika i savjetnika je pojedine radne
materijale izmijenio i dopunio samostalno uz prethodno odobrenje autora obrazovnih materijala, dok
su pojedini obrazovni materijali izmijenjeni i dopunjeni u suradnji s autorima obrazovnih materijala.
5
Sukladno izmjenama i dopunama pravnih propisa izvršene su i izmjene i dopune obrazovnih materijala po nastavnim cjelinama iz
vježbeničkog programa.
7
Građansko i građansko postupovno pravo
Uvod u tijek parničnog postupka
Sudske odluke
Sadržaj sudske odluke - odluke o sporednim traženjima
Uvod u rad suda II
Stvarno pravo
samostalno
samostalno
samostalno
u suradnji s autorima
u suradnji s autorima
Obiteljsko pravo
Obiteljsko pravo
u suradnji s autorima
Trgovačko pravo
Uvod u trgovačko pravo i posebnosti trgovačkih ugovora
u suradnji s autorima
PODACI O PROLAZNOSTI PRAVOSUDNIH VJEŽBENIKA NA PRAVOSUDNOM ISPITU
(PODACI PRIKUPLJENI U RAZDOBLJU OD SRPNJA 2009. DO SVIBNJA 2012.6)
Vježbenici koji su sudjelovali na radionicama PA u 2010. (I. generacija)
RC ZAGREB
Rb.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
Ime i prezime
Brozović Željko
Cipriš Marija
Družak Ante
Družijanić Luka
Đerek Darija
Grgić Marija
Jakovac Mirna
Jovanović Sanja
Kukec Lana
Kušanić Lea
Major Marina
Mamula Jovanka
Marahovec Nataša
Mijić Andrijana
Mišković Sven
Nikolić Krešimir
Rastaovac Mihaela
Sekulić Milo
Smoljo Ivana
Šebešćen Jelena
Šimović Tina
Štefan Iva
Pravosudno tijelo
OS Ogulin
OS Zlatar
OS Jastrebarsko
OS Ivanić Grad
OGS Zagreb
OGS Zagreb
OGS Zagreb
PS Karlovac
OGS Zagreb
OGS Zagreb
OS Daruvar
PS Ogulin
OS Sesvete
ODO Sesvete
OGS Zagreb
OGS Zagreb
ODO Sisak
OS Daruvar
OS Samobor
OGS Zagreb
OGS Zagreb
PS Glina
Datum stjecanja
uvjeta za
pravosudni
7
ispit
20.1.2011
29.1.2011
29.1.2011
13.1.2011
/
1.4.2011.
/
1.3.2010.
/
/
/
7.6.2011.
17.1.2011.
28.2.2011.
/
1.4.2011.
28.12.2010.
3.8.2011.
3.2.2011.
1.4.2011.
1.4.2011.
1.2.2011.
Uspjeh na pravosudnom ispitu
Rok
06.05.2011.
26.05.2011.
25.05.2011.
23.05.2011.
08.02.2011.
nije još pristupila
12.7.2010.
15.7.2010.
31.03.2011.
3.12.2010.
24.01.2012.
nije položila
30.05.2011.
07.07.2011.
3.12.2010.
15.07.2011.
17.05.2011.
nije položio
07.07.2011.
15.07.2011.
15.07.2011.
23.05.2011.
Bodovi
75 bodova
77 bodova
81 bod
82 boda
88 bodova
90 bodova
77 bodova
90 bodova
72 boda
81 bod
85 bodova
58 bodova
90 bodova
83 boda
84 boda
79 bodova
83 boda
95 bodova
92 boda
RC OSIJEK
6
Na temelju pristiglih podataka od Ministarstva pravosuđa o prolaznosti kandidata na pravosudnom ispitu, Klasa 133-03/11-01/29 od 9.
rujna 2011. i Klasa 133-03/12-01/14 od 3. svibnja 2012.
7
Podaci prikupljeni na osnovu pristiglih rasporeda vježbeničke prakse od pravosudnih tijela u kojima su vježbenici/ce zasnovali radni odnos
(spis „Podaci o vježbenicima u pravosudnim tijelima“, Klasa 130-01/09-01/249). Za određene vježbenike/ice Akademiji nisu dostupni
navedeni podaci.
8
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
Čulo Ana
Dragičević Ivan
Hodak Andreja
Hruška Ivana
Jurčević Kristina
Kovačević Domagoj
Libl Vedran
Ljevaković Denis
Markulić Zvonimir
Mikulić Nikolina
Mudri Miroslav
Šega Daniela
Žderić Kristina
PS Požega
ŽS Slavonski Brod
OS Slatina
ŽS Slavonski Brod
ODO Nova Gradiška
ODO Beli Manastir
OS Slatina
OS Daruvar
ŽS Slavonski Brod
PS Vukovar
OS Vinkovci
OS Virovitica
ODO Đakovo
27.4.2011.
3.9.2009.
1.3.2011.
1.6.2011.
2.1.2011.
3.2.2011.
1.3.2011.
3.8.2011.
1.6.2011.
28.2.2011.
10.2.2011.
4.2.2011.
1.3.2011.
5.3.2012.
31.05.2011.
nije položila
30.06.2011.
nije položila
24.1.2012.
09.05.2011.
nije položio
30.06.2011.
nije položila
nije položila
nije položila
nije položila
65 bodova
70 bodova
08.06.2010
10.2.2012.
28.06.2011.
01.07.2011.
30.06.2011.
nije položio
17.5.2012.
12.07.2012.
12.07.2010.
01.07.2011.
01.07.2011.
80 bodova
90 bodova
75 bodova
77 bodova
84 boda
27.06.2011.
27.06.2011.
06.07.2011.
27.06.2011.
13.05.2011.
24.05.2011.
06.07.2011.
06.07.2011.
18.05.2011.
70 bodova
71 bod
57 bodova
85 bodova
85 bodova
88 bodova
75 bodova
75 bodova
74 boda
06.05.2011.
21.06.2011.
21.06.2011.
12.12.2011.
13.07.2011.
05.07.2011.
05.07.2011.
16.05.2011.
70 bodova
82 boda
94 boda
83 boda
78 bodova
90 bodova
92 boda
86 bodova
80 bodova
80 bodova
91 bod
63 boda
RC RIJEKA
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
Grubišić Ines
Koren Tanja
Liović Ivana
Mulec Černeka Ksenija
Petrović Tina
Rusmirović Dejan
Ruso Goran
Ružić Nena
Šimac Sanja
Vučinić Aleksandra
Župić Ana
ODO Rijeka
OS Pazin
PS Rovinj
OS Labin
OS Krk
ODO Buje
ODO Pula
OS Pula
OS Rijeka
OS Rijeka
OS Opatija
20.2.2010.
4.2.2011.
30.12.2010.
3.2.2011.
1.3.2011.
1.2.2011.
1.1.2011.
17.2.2011.
/
3.2.2011.
3.2.2011.
70 bodova
84 boda
82 boda
84 boda
75 bodova
RC VARAŽDIN
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
Bušić Ana
Kovačević Vjekoslav
Kovačić Branka
Pavković Andreja
Putanec Josipa
Škvorc Lana
Topol Janja
Trogrlić Ana
Vinković Zoran
ODO Varaždin
PS Garešnica
OS Krapina
OS Varaždin
OS Zlatar
ŽS Čakovec
OS Varaždin
OS Varaždin
ODO Koprivnica
3.2.2011.
1.3.2011.
17.2.2011.
1.3.2011.
29.1.2011.
1.1.2011.
1.3.2011.
1.3.2011.
1.1.2011.
RC SPLIT
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
Benutić Anita
Cetinić Marija
Čipčić Danijela
Hefer Anton
Košta Niko
Kraljević Lovorka
Kraljević Barbara
Mihić Ana
PS Kaštel Sućurac
OS Korčula
OS Knin
ODO Imotski
OS Benkovac
ŽDO Split
ŽS Split
OS Pag
1.12.2010.
18.1.2011.
1.3.2011.
1.3.2011.
10.2.2011.
12.2.2011.
24.2.2011.
1.12.2010.
9
64.
/
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
Miletić Martina
Modrić Ivana8
Odžak Duje
Paro Marijan
Pavić Marina
Periša Martina
Polić Anita
Strinić Ivan
Šimičić Nikolina
Ukić Tea
Vranković Ivica
TS Šibenik
PS Sinj
OS Split
PS Pag
ŽS Split
OS Šibenik
ODO Supetar
ŽS Split
ODO Split
OS Split
OS Benkovac
4.2.2010.
1.5.2012.
14.3.2011.
1.12.2009.
24.2.2011.
1.2.2011.
13.2.2011.
24.2.2011.
13.2.2011.
1.3.2011.
17.2.2011.
25.05.2011.
/
14.07.2011.
nije još pristupio
14.07.2011.
13.07.2011.
nije položila
05.07.2011.
nije još pristupila
11.07.2011.
nije položio
81 bod
63 boda
92 boda
84 boda
87 bodova
83 boda
GRAFIČKI PRIKAZ PROLAZNOSTI NA PRAVOSUDNOM ISPITU9
Pravosudni ispit - I. generacija vježbenika PA
Pristupili
I. generacija vježbenika PA
12
Prolaz
Pad
58
70
PROLAZNOST SUDSKIH I DRŽAVNOODVJETNIČKIH VJEŽBENIKA/CA IZ II. GENERACIJE VJEŽBENIKA/ICA
PA10
Nitko iz II. generacije vježbenika/ca PA u navedenom razdoblju, prema dostupnim podacima
Ministarstva pravosuđa, nije još pristupio/la pravosudnom ispitu.
8
Ivana Modrić je zbog korištenja porodiljnog dopusta nastavila i dovršila edukaciju u okviru II. generacije vježbenika/ica.
Od ukupno 73 vježbenika/ice njih 3 nije još pristupilo pravosudnom ispitu. Od 70 vježbenika/ica koji su pristupili pravosudnom ispitu 58
vježbenika/ica je ostvarilo prolaz, a 12 vježbenika/ica nije još položilo pravosudni ispit.
10
Vježbenici/ice koji su sudjelovali na stručnim radionicama PA u razdoblju od 28. veljače 2011. do 30. siječnja 2012.
9
10
Obzirom da su gotovo svi iz II. generacije vježbenika/ca zasnovali radni odnos krajem 2010. odnosno
početkom 2011., velika većina nije još ostvarila uvjete za polaganje pravosudnog ispita, a oni koji jesu
nisu još prema dostupnim podacima izašli na pravosudni ispit.
BUDUĆE AKTIVNOSTI (I. KVARTAL 2013.)
U veljači 2013. se planira završetak izrade izvješća o provedenom programu vježbeničke obuke za III.
generaciju kao i izrada tablica/osobnih očevidnika za III. generaciju vježbenika, koji će sadržavati
njihove osobne podatke, podatke o dodijeljenim im mentorima, te podatke o ocjenama koje su dobili
iz pojedinih nastavnih cjelina. Uz to se planira dovršiti izrada kompletne dokumentacije za III.
generaciju vježbenika (voditeljske ocjene vježbenika iz svih regionalnih centara) koju je PA dužna
dostaviti Ministarstvu pravosuđa RH.
PROGRAM POČETNOG USAVRŠAVANJA KANDIDATA ZA PRAVOSUDNE DUŽNOSNIKE (DRŽAVNA
ŠKOLA)
Početno usavršavanje kandidata za pravosudne dužnosnike (Državna škola) odvija se prvenstveno
kroz rad s mentorima u pravosudnim tijelima, te kroz provedbu teorijskog dijela stručnog
usavršavanja (radionice) u Pravosudnoj akademiji.
I. GENERACIJA 2011./2012.
U 2012. nastavljena je provedba teorijskog dijela stručnog usavršavanja I. generacije polaznika
Državne škole (2. godina). Kandidati su bili podijeljeni u tri manje grupe po cca. 20 ljudi, a radionice
su se održavale pet uzastopnih radnih dana u tjednu.
Provedeno je ukupno 57 radionica u 2012. (do 23. studenoga), te je ostala provedba radionice pod
nazivom „Ponavljanje i priprema za završni ispit“ koja će biti organizirana nakon donošenja Pravilnika
o završnom ispitu u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike (ukupno 3 radionice za 3 grupe
polaznika), nakon čega kandidati pristupaju pisanju završnog ispita.11
U 2012. obrađene su sljedeće teme:
Pravo EU
Pravo na obranu/pravo na zastupanje
„Brzi“ postupci
Građansko pravni aspekti Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda
Državnoodvjetnička istraga
Mirno rješavanje sporova
Rad na složenim/opsežnim predmetima
Postupanje s posebnim strankama, svjedocima i oštećenicima (djeca, mladi, žrtve kaznenih
djela, teške stranke)
Upravno sudovanje u prvom stupnju
Međunarodna pravna pomoć
Izrada optužnice i tužbe / presude
Ponavljanje i priprema za završni ispit
UKUPNO
2
1
2
1
2
2
3
1
1
1
3
nije odrađeno
19 x 3 grupe (57)
11
Pravilnik o polaganju završnog ispita u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike će usvojiti Upravno vijeće Pravosudne akademije do 1.
ožujka 2013.
11
TROŠAK*
1.899.218,39 HRK
* U troškovima su prikazani: ugovori o djelu (netto iznos), putni troškovi voditelja, putni troškovi polaznika, dnevnice polaznika, smještaj
voditelja i polaznika, okrepa (voda i kava), umnažanje materijala.
II. GENERACIJA 2012./2013.
Na temelju plana potrebnog broja sudaca i zamjenika državnih odvjetnika, koji donosi Ministarstvo
pravosuđa Republike Hrvatske, 30. rujna 2011. objavljen je natječaj za upis II. generacije polaznika
Državne škole12 na koji se prijavilo ukupno 300 kandidata13.
Krajem 2011. započelo je psihološko testiranje kandidata koji su položili pravosudni ispit nakon
stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vježbenicima u pravosudnim tijelima i
pravosudnom ispitu, a u prvih šest mjeseci 2012. proveden je pisani ispit kandidata koji su položili
pravosudni ispit prije stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vježbenicima u
pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu, te psihološko testiranje.
U svrhu izrade Programa početnog usavršavanja II. generacije polaznika Državne škole početkom
2012. osnovana je Radna skupina koja je Programskom vijeću predložila Program početnog
usavršavanja kandidata za pravosudne dužnosnike (Program), a koji je usvojen na 3. (elektronskoj)
sjednici Programskog vijeća Pravosudne akademije zaključenoj 28. svibnja 2012. Pri izradi Programa
vodilo se računa i o prijedlozima polaznika I. generacije Državne škole.
Kandidati koji su položili pravosudni ispit nakon stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama
Zakona o vježbenicima u pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu.
BROJ PRIJAVA
ODAZVALO
14
PSIHOLOŠKO TESTIRANJE
PROLAZ
PAD
PONOVLJENO PSIHOLOŠKO TESTIRANJE
137
127
127
121
6
3 ODAZVALO (PONOVNO PAD)
TROŠAK
19.050,00 HRK
1.500,00 HRK
Kandidati koji su položili pravosudni ispit prije stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama
Zakona o vježbenicima u pravosudnim tijelima i pravosudnom ispitu.
BROJ PRIJAVA
ODAZVALO PISANOM ISPITU15
PSIHOLOŠKO TESTIRANJE16
PROLAZ
162
83*
35
35
TROŠAK
5.250,00 HRK
12
Planom potrebnog broja sudaca i zamjenika državnih odvjetnika kojeg donosi Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske predviđeno je
55 mjesta (20 suci i 35 zamjenici općinskog državnog odvjetnika).
13
Jedan kandidat nije zadovoljio formalne uvjete stoga je ukupan broj prijavljenih koji su zadovoljili formalne uvjete bilo 299.
14
Psihološko testiranje je provedeno 30.11.2011., 1.12.2011., 2.12.2011., 5.12.2011. i 6.12.2011., dok je ponovljeno psihološko testiranje
provedeno 13.02.2012. za ukupno 3 kandidata.
15
Pisani ispit je proveden 21.,22. i 23. 02.2012.
16
Psihološko testiranje je provedeno 11.,12. i 13.06.2012., a pozvani su kandidati koji su na pisanom ispitu ostvarili najmanje 83 boda.
12
PAD
PONOVLJENO PSIHOLOŠKO TESTIRANJE
0
0
* Od 83 kandidata koja su pristupila pisanom ispitu 70 kandidata je postiglo > 70 bodova. (84.34%). Na psihološko testiranje su pozvani oni
kandidati koji su na pisanom ispitu ostvarili najmanje 83 boda.
Od ukupno 300 prijavljenih kandidata, odazvalo se 210, dok su na usmeni dio ispita pred Državno
sudbeno i Državnoodvjetničko vijeće pozvani oni kandidati koji su prošli psihološki test i ostvarili
najmanje 83 boda na pravosudnom, odnosno pisanom ispitu.
Prva godina II. generacije polaznika Državne škole započela je 1. rujna 2012. te je do kraja 2012. (do
14. prosinca) provedeno ukupno 30 radionica (I. i II. kvartal).
III. GENERACIJA POLAZNIKA
Na temelju plana Ministarstva pravosuđa RH od 31. kolovoza 2012. dana 1. listopada 2012. objavljen
je u Narodnim novinama (br. 108/12) natječaj za upis III. generacije polaznika Državne škole za
pravosudne dužnosnike. Natječaj je raspisan za ukupno 20 polaznika (10 kandidata za suce/10
kandidata za zamjenike općinskog državnog odvjetnika), te je prikupljena dokumentacija proslijeđena
Državnom sudbenom vijeću i Državnoodvjetničkom vijeću kako bi se proveo izbor kandidata.
DRŽAVNA ŠKOLA - PROJEKTI
Krajem svibnja 2012. započela je provedba projekta IPA 2009 "Profesionalni razvoj savjetnika u
pravosudnim tijelima te budućih sudaca i državnih odvjetnika kroz uspostavu samoodrživog sustava
obuke" (vrijednost projekta 1.028.193,59 €).
U prvoj polovici 2012. godine odobren je projekt IPA TAIB 2008 “Jačanje rada Državne škole za
pravosudne dužnosnike kroz unaprjeđenje njenog programa stručnog usavršavanja i
radnih/poslovnih procesa”, čija je provedba započela početkom srpnja 2012. (vrijednost projekta
198.921,75 €).
PROGRAM KONTINUIRANOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA I
SAVJETNIKA U PRAVOSUDNIM TIJELIMA
U 2012. održano je ukupno 157 aktivnosti17 za ukupno 3037 polaznika. U Programu je razvijeno
ukupno 20 novih tema iz sljedećih područja:
GRAĐANSKO I GRAĐANSKO PROCESNO PRAVO
NOVORAZVIJENE TEME
Nasljednička tužba
Sporovi male vrijednosti te pravila o teretu dokazivanja prema noveli Zakona o
parničnom postupku iz 2011.
Zahtjev za mirno rješenje spora i nagodba prema čl. 186.a Zakona o
parničnom postupku (u odnosu na vlasničkopravne odnose)
Izvanparnični postupci oduzimanja poslovne sposobnosti
BROJ AKTIVNOSTI
6
5
BROJ POLAZNIKA
108
101
6
103
6
92
BROJ AKTIVNOSTI
BROJ POLAZNIKA
KAZNENO I KAZNENO PROCESNO PRAVO
NOVORAZVIJENE TEME
17
Za 157 aktivnosti utrošeno je ukupno 2.333.709,47 HRK.
13
Optužno vijeće (potvrđivanje optužnice, sporazumna presuda, ročište za
određivanje istražnog zatvora)
Oduzimanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom
Unakrsno ispitivanje
Izvanparnični postupci oduzimanja poslovne sposobnosti
Zakon o sudovima za mladež
Kaznenopravna zaštita djece i maloljetnika i njihovo saslušanje na sudu
Finaliziranje izrade osnovnog modula edukacije iz područja suzbijanja
kibernetičkog kriminala
Napredna edukacija sudaca i državnih odvjetnika o suzbijanju kibernetičkog
kriminala i elektroničkim dokazima
Stručna edukacija iz područja suzbijanja zlouporabe droga
Djelotvorno korištenje Probacijske službe u pravosudnim tijelima
Trening o pružanju podrške ranjivim žrtvama
Izvidi kaznenih djela
6
88
2
1
6
2
1
1
38
24
92
39
9
22
1
19
1
5
5
3
53
66
58
57
BROJ AKTIVNOSTI
6
BROJ POLAZNIKA
116
BROJ AKTIVNOSTI
1
1
BROJ POLAZNIKA
19
25
BROJ AKTIVNOSTI
12
BROJ POLAZNIKA
252
PREKRŠAJNO PRAVO
NOVORAZVIJENE TEME
Tijek i vrste prekršajnih postupaka
TRGOVAČKO PRAVO
NOVORAZVIJENE TEME
Praktična iskustva u zaštiti intelektualnog vlasništva na području robnih marki
Pravni okvir hrvatskog tržišta kapitala
RAZVOJ VJEŠTINA
NOVORAZVIJENE TEME
SupraNova - usklađivanje i objavljivanje sudske prakse RH i EU
KONTINUIRANO STRUČNO USAVRŠAVANJE
* U 2012. održane su još tri dodatne aktivnosti, ali Pravosudna akademija ne raspolaže podacima o broju polaznika stoga iste nisu
navedene u grafikonu.
14
SLUŽBA ZA ISTRAŽIVANJE, EVALUACIJU TE OBUKU VODITELJA I MENTORA
CILJNA SKUPINA
Cjeloživotno usavršavanje sudaca i državnih odvjetnika
Državna škola za pravosudne dužnosnike
Vježbenici (sudski i državnoodvjetnički)
UKUPNO
OBRAĐENI ANKETNI UPITNICI
2.033
1.221
6.840
10.094
* Evaluacija obrazovnih aktivnosti
ZAVRŠNA EVALUACIJSKA IZVJEŠĆA
U programu cjeloživotnog usavršavanja sudaca i državnih odvjetnika Služba za istraživanje, evaluaciju
te obuku voditelja i mentora priprema završna evaluacijska izvješća za svaku temu. Napisano je 20
izvješća od kojih se većina bavi samo jednom temom, a samo manji broj izvješća je iz praktičnih i
sadržajnih razloga kompiliran unutar jednog zajedničkog naslova. Izvješća su objedinjena u
jedinstvenom materijalu evaluacija aktivnosti u cjeloživotnom usavršavanju.
ISTRAŽIVANJA
U prvih šest mjeseci 2012. Služba za istraživanje, evaluaciju te obuku voditelja i mentora istraživala je
učinke edukacije, kojom prilikom su provedena dva istraživanja:


uspješnosti radionica za mentore
što pravosudni dužnosnici misle o dosadašnjem poučavanju iz europskog prava
MENTORI
Služba za istraživanje, evaluaciju te obuku voditelja i mentora je u siječnju i veljači 2012.18 provela
upitnik namijenjen mentorima kako bi se istražilo u kojoj mjeri mentori primjenjuju prethodno
dobivene upute i savjete za rad s vježbenikom.
Dobiveni odgovori su pokazali da 64% mentora barem jednom tjedno održava strukturirane
razgovore s vježbenikom koji su ciljno usmjereni i imaju svoj zadani tijek. Od toga 47% koristi
kontrolnu listu predloženu na radionici kao podlogu za pripremu i vođenje razgovora, no čak 50%
mentora ne priprema vježbenika za radionice Pravosudne akademije pa bi trebalo ojačati taj segment
vježbeničkog programa.
POUČAVANJE O EUROPSKOM PRAVU
Početkom ožujka 2012. provedeno je ispitivanje na kojem je sudjelovalo 29 pravosudnih dužnosnika19
(svega 34% od ukupnog broja pravosudnih dužnosnika kojima su poslani upitnici) koji su istaknuli
važnost učenja europskog prava, odnosno smatraju ga značajnim dijelom programa cjeloživotnog
stručnog usavršavanja.
18
Upitnik je popunilo 36 sudaca i državnih odvjetnika koji su pohađali uvodnu mentorsku radionicu.
Ispitivanju su prisustvovali pravosudni dužnosnici koji su već ranije prisustvovali obrazovnim aktivnostima iz europskog prava, npr.
radionici „Uvod u pravo EU“.
19
15
Ispitivanje je ujedno pokazalo da kod poučavanja o europskom pravu treba izbjegavati iznošenje
činjenica o povijesnom razvoju EU, njezinoj strukturi, institucijama, itd., već se treba koncentrirati na
analize slučajeva (case law) i prezentaciju prakse Europskog suda. Predavanja trebaju biti u kraćim
blokovima, a predavači kako domaći tako i strani stručnjaci.
SURADNJA S OSTALIM ODJELIMA PRAVOSUDNE AKADEMIJE NA PROVOĐENJU ISTRAŽIVANJA
U 2012. g. u PA su bila u tijeku dva projekta tehničke pomoći EK. To su Projekt IPA 2008 “Jačanje rada
Državne škole za pravosudne dužnosnike kroz unapređenje njezinih programa stručnog usavršavanja
i radnih/poslovnih procesa“ i IPA 2009 EU Twinning projekt „Profesionalni razvoj savjetnika u
pravosudnim tijelima te budućih sudaca i državnih odvjetnika kroz uspostavu samoodrživog sustava
obuke“. Služba je pomogla projektima tako što je provela ispitivanje obrazovnih potreba putem
online anketiranja i statistički obradila brojčane pokazatelje i prikazala mišljenja ispitanika na
postavljena pitanja.
OBUKA VODITELJA I MENTORA
U 2012. nisu održane planirane dvije radionice obuke novih voditelja (sudaca i državnih odvjetnika)
zbog nedostatka novčanih sredstava. U 2012. provedene su dvije radionice za obuku mentora. Prva je
bila namijenjena obuci mentora u vježbeničkom programu, a druga radionica je bila namijenjena
obuci mentora polaznicima Državne škole za pravosudne dužnosnike.
ILIAS SUSTAV
Od prosinca 2011. je u punoj funkciji primjena sustava za upravljanje učenjem - ILIAS koji omogućuje
provođenje evaluacije pomoću računala i daje kompletnu statističku obradu rezultata anketnih
upitnika za svaku održanu obrazovnu aktivnost.20
Ujedno je pokrenut projekt “Izrada online testova u ILIAS-u iz građanskog, radnog i obiteljskog prava
u programu vježbenika”21, a u svrhu provjere znanja u procesu učenja, te se planira okupiti
stručnjake-voditelje radionica iz trgovačkog, europskog, upravnog i kaznenog prava čime bi se pokrile
sve nastavne cjeline iz programa obuke vježbenika.
U 2012. je pripremljeno ukupno 350 pitanja koja su obuhvaćala sljedeće nastavne cjeline: obvezno,
stvarno, građansko postupovno, obiteljsko i nasljedno pravo, izvanparnične postupke, ovršno i radno
pravo. Od njih je izvedeno 11 testova koji su se počeli provoditi u svibnju na uzorku vježbenika iz RC
Zagreb, da bi se do kraja 2012. testiranje proširilo i na ostale regionalne centre Pravosudne
akademije. Svrha probnog testiranja bila je prvenstveno provjera funkcioniranja ILIAS-a u uvjetima
stvarnog testiranja na većoj skupini ispitanika u pet regionalnih centara.
Reakcije vježbenika na uvođenje testiranja se mogu svesti u dvije vrste:
20
Služba za istraživanje, evaluaciju te obuku voditelja i mentora je pripremila materijal “Evaluacija obrazovnih aktivnosti PA - kako se
provodi i kako se može unaprijediti”.
21
U projektu je sudjelovalo 13 sudaca-voditelja radionica iz građanskog prava koji su pripremili i revidirali pitanja prema programu obuke
vježbenika iz građanskog prava i prema Uputama za sastavljače pitanja koje je pripremila Služba za istraživanje, evaluaciju te obuku
voditelja i mentora.
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Većina je svjesna koristi i prednosti da u kratkom vremenu mogu provjeriti svoje znanje na
objektivan način što, naravno, ima i dodatnu poteškoću, a to je da se moraju daleko ozbiljnije
pripremati za radionice nego prije.
Manjina (pojedini vježbenici iz regionalnih centara u Zagrebu i Varaždinu) smatra da im je
testiranje nepotrebno opterećenje koje ih primorava na učenje za koje imaju malo vremena
uslijed obveza dolazaka na radionice i rada u pravosudnom tijelu.
U usmenim razgovorima s vježbenicima iz RC Zagreb sugerirano je da PA organizira završno
ponavljanje cjelokupnog gradiva (tzv. „session review“) 2-3 tjedna prije polaganja pravosudnog ispita
gdje bi naglasak bio upravo na testiranju iz velikih programskih cjelina. Na temelju tih spoznaja Služba
je pripremila i dostavila ravnateljici akcijski plan za provođenje projekta “Priprema za pravosudni ispit
- ponavljanje gradiva i samo-provjera znanja”.
ODJEL ZA OPĆE I PRAVNE POSLOVE TE LJUDSKE POTENCIJALE
U 2012. uz redovne tekuće poslove koji se odnose na evidentiranje radnika i radnog vremena,
vođenje pisarnice i arhive, pisanje ugovora, odluka, donošenje plana klasifikacijskih oznaka,
naručivanje uredskog materijala, vođenje brige o poslovnim prostorijama Pravosudne akademije,
povremeno su se obavljali i drugi poslovi, te poslovi vezani uz realizaciju projekata.
U veljači 2012. u Pravosudnoj akademiji ustrojena je pisarnica kao rezultat suradnje s tvrtkom Omega
Software d.o.o. zaduženom za uvođenje Centrix programa22 namijenjenog uredskom poslovanju.
Budući je Ministarstvo pravosuđa RH u drugoj polovici 2012. donijelo konsolidirano rješenje kojim je
riješeno pitanje poslovnog prostora Pravosudne akademije u zgradi Plive u Ulici grada Vukovara 49,
osnovni zadatak Odjela za opće i pravne poslove te ljudske potencijale u narednih šest mjeseci biti će
završetak prilagodbe novim poslovnim prostorima, te usklađivanje internih propisa Pravosudne
akademije s ostalim korisnicima poslovne zgrade Pliva.
SLUŽBA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU I PROJEKTE
Služba za međunarodnu suradnju i projekte sastoji se od Odjela za međunarodnu suradnju, Odjela za
projekte i Odjela za izdavaštvo, informacijsko-dokumentacijsku djelatnost, informatiku i statistiku.
MULTILATERALNA SURADNJA
EUROPSKA MREŽA CENTARA ZA STRUČNO USAVRŠAVANJE PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA (EJTN)
Temeljem Memoranduma o razumijevanju potpisanih između Europske komisije i Ministarstva
pravosuđa 15. prosinca 2011. i iznosa koje je Ministarstvo pravosuđa uplatilo u proračun Europske
komisije u ožujku 2012., Pravosudnoj akademiji te hrvatskim pravosudnim dužnosnicima omogućeno
je sudjelovanje u svim aktivnostima Mreže ravnopravno s državama članicama Europske unije, osim u
radu Upravnog odbora Mreže i radnih skupina.
U drugoj polovici 2012. Program razmjene EJTN-a bio je otvoren za pravosudne dužnosnike iz
Republike Hrvatske te su u razmjenama sudjelovali suci i zamjenici državnih odvjetnika koji su svoje
prijave za sudjelovanje dostavili u 2011. godini. Te je godine Program naknadno obustavljen za
22
Vrijednost Centrix programa s nadogradnjom iznosila je 70.823,40 HRK.
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pravosudne dužnosnike iz država koje nisu članice Unije zbog odluke Europske komisije da ne
sufinancira razmjene za te države.
Tako je u Programu razmjene u drugoj polovici 2012. sudjelovalo šest (6) sudaca (2 sutkinje Vrhovnog
suda RH, 1 sutkinja Županijskog suda u Splitu u svojstvu voditeljice obrazovnih aktivnosti i troje
sudaca općinskih sudova) te dvije zamjenice državnih odvjetnika.
U razdoblju od 5. do 16. studenoga 2012. s hrvatskim pravosudnim sustavom upoznalo se troje
sudaca iz Njemačke, Poljske, Portugala te troje državnih odvjetnika iz Francuske (dvije državne
odvjetnice) i Rumunjske.
U 2013. godini, posredstvom Pravosudne akademije, ukupno 10 pravosudnih dužnosnika iz Hrvatske
može sudjelovati u Programu razmjene. Taj je broj uvjetovan iznosom članarine koji Pravosudna
akademija unaprijed uplati u proračun Mreže kao akontaciju za svaki tjedan sudjelovanja hrvatskih
stranih dužnosnika i koji joj se po završetku razmjena vraća u proračun. Za 2013. godinu Akademija je
uplatila ukupno 11 200 eura. Od 10 raspoloživih mjesta, 2 su mjesta za voditelje obrazovnih
aktivnosti, a 8 mjesta za suce i državne odvjetnike koji ne sudjeluju u Programu razmjene u svojstvu
voditelja. Dvije trećine mjesta (ukupno 5 mjesta) predviđeno je za suce, a jedna trećina (ukupno 3
mjesta) za zamjenike državnih odvjetnika koje određuje DORH.
U suradnji s EJTN-om organiziran je i međunarodni seminar pod nazivom "Međunarodna pravosudna
suradnja u kaznenim stvarima" koji se održao u Zagrebu od 5. do 7. prosinca 2012. Seminar je bio
namijenjen sucima i državnim odvjetnicima koji se u svom radu susreću s problematikom
međunarodnog kaznenog prava. Osim pravosudnih dužnosnika iz Hrvatske, na seminaru su
sudjelovali i predstavnici Češke Republike te Francuske. Metodologija seminara zasnivala se na radu u
tri nacionalne skupine i simulaciji međunarodne suradnje u kaznenim stvarima kroz rad na
hipotetskim slučajevima koji su se temeljili na stvarnim slučajevima iz nacionalne prakse triju zemalja.
Ovaj je seminar bio 17. po redu u ciklusu seminara o pravosudnoj suradnji u kaznenim stvarima koje
EJTN uspješno provodi u državama članicama Europske unije od 2008. godine i prvi koji se održao u
državi kandidatkinji za članstvo u Uniji.
U razdoblju od veljače do svibnja Služba je sudjelovala u uključivanju hrvatskih vježbenika u
međunarodno natjecanje vježbenika THEMIS.
AKADEMIJA ZA EUROPSKO PRAVO (ERA)
Akademiji za europsko pravo dostavljene su Izjave o partnerstvu (Partner Declaration) za uključivanje
Pravosudne akademije u dva projekta koje je ERA prijavila na natječaje Europske komisije iz
programa 'Građansko pravo'. Riječ je o projektima:
″Poticanje prekogranične medijacije″: Dvije konferencije u Trieru u 2013. i 2014. godini. Projekt
pokriva troškove sudjelovanja ukupno 6 hrvatskih sudaca na ovim konferencijama.
″Uredba Bruxelles I″: Jedna konferencija u Trieru u 2013. godini. Projekt pokriva troškove
sudjelovanja triju hrvatskih sudaca na ovoj konferenciji.
Još se čekaju rezultati natječaja Komisije.
Služba se uključila u organizaciju sudjelovanja hrvatskih pravosudnih dužnosnika na besplatnim
seminarima ERA-e, i to: ″Jednakost žena i muškaraca u pravu Europske unije″ (7. - 8. svibnja 2012.) te
″Rim I i Rim II″ (31. svibnja - 1. lipnja 2012.). Seminari su provedeni.
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Posredstvom Pravosudne akademije u studenome 2012. dvije pravosudne dužnosnice sudjelovale su
na seminaru "Primjena antidiskriminacijskog prava u Europskoj uniji" koji se održao u Trieru.
EUROPSKI INSTITUT ZA JAVNU UPRAVU (EIPA)
U drugoj polovici 2012. organiziran je prvi od dva zajednička seminara s EIPA-om i makedonskom
Pravosudnom akademijom, i to seminar o pravosudnoj suradnji u kaznenim stvarima 4. i 5. listopada
u Zagrebu. Seminar o pravosudnoj suradnji u građanskim stvarima je na zamolbu makedonske
Pravosudne akademije umjesto u prosincu, kako je prvobitno bilo planirano, organiziran 14. i 15.
siječnja 2013. u Skopju i na njemu je sudjelovalo ukupno 9 sudaca općinskih i županijskih sudova iz
Hrvatske.
REGIONALNA ANTIKORUPCIJSKA INICIJATIVA (RAI)
U travnju 2012. u Sofiji je organizirana konferencija ″Pokretanje JI Europske mreže pravosudnih
dužnosnika - Prvi korak u uspostavljanju okvira za integriranu pravnu edukaciju protiv korupcije u
regiji“ na kojoj su sudjelovale ravnateljica i savjetnica za kazneno pravo, a Služba se uključila u
organizaciju sudjelovanja, te u pripremu i provedbu Ljetne škole krajem svibnja i početkom lipnja.
Djelatnica Službe predstavljala je Akademiju na regionalnom sastanku ravnatelja i ostalih
predstavnika institucija za stručno usavršavanje u pravosuđu pod nazivom “Uspostava okvira za
integriranu edukaciju o suzbijanju korupcije u JI Europi”.
URED ZA TEHNIČKU POMOĆ I RAZMJENU INFORMACIJA EUROPSKE KOMISIJE (TAIEX)
Služba je pružila podršku Ministarstvu pravosuđa u organizaciji Taiexovog seminara "Pravosudna
suradnja u građanskim, trgovačkim i obiteljskim stvarima" koji je održan u Zagrebu 27. i 28.
studenoga 2012. godine za ukupno 33 pravosudna dužnosnika i službenika.
BILATERALNA SURADNJA
ČEŠKA
U rujnu 2012. u Kroměřĭžu u Češkoj održan je seminar o suzbijanju korupcije gdje su sudjelovali i
hrvatski predstavnici.
MAĐARSKA
Pravosudna akademije je pomogla kod uključivanja hrvatskih sudaca trgovačkih i upravnih sudova u
seminare iz područja tržišnog natjecanja koji su se održali u Budimpešti. Jedan seminar je već
tradicionalno organizirao Regionalni centar za tržišno natjecanje iz Budimpešte i Odjel za tržišno
natjecanje OECD-a, a drugi mađarski Centar za istraživanje prava tržišnog natjecanja katoličkog
Sveučilišta Pázmány Péter, Fakultet prava i političkih znanosti uz potporu Europske komisije i u
suradnji s mađarskom Agencijom za zaštitu tržišnog natjecanja i Europskim centrom za ustavno pravo
iz Atene.
U veljači 2012. u Osijeku održana je međunarodna konferencija „Suvremeni pravni izazovi: EUMađarska-Hrvatska“.
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U studenome 2012., posredstvom Pravosudne akademije, sutkinja Trgovačkog suda u Zagrebu
sudjelovala je na seminaru "Pravo tržišnog natjecanja za nacionalne suce" koji se održao u
Budimpešti u organizaciji Regionalnog centra za tržišno natjecanje iz Mađarske.
NJEMAČKA ZAKLADA ZA MEĐUNARODNU PRAVNU SURADNJU (IRZ)
Održane su dvije dvodnevne radionice o prethodnom postupku u Opatiji uz sudjelovanje hrvatskog
stručnjaka, te je u Zagrebu organiziran dvodnevni seminar „Mirenje u praksi“.
Predstavnik IRZ-a podržao je ideju organizacije učenja njemačkog jezika za pravnike uz podršku IRZ-a.
Služba je pružila podršku organizaciji dvaju dvodnevnih seminara koji su održani u Opatiji o utjecaju
europskog prava na nacionalno građansko i na nacionalno kazneno pravo u organizaciji Akademije i
IRZ-a. Slični seminari u 2010. i 2011. održani su u Zagrebu, Splitu i Osijeku.
POLJSKA
Nacionalna škola za pravosuđe i državno odvjetništvo Republike Poljske organizirala je u studenome
2012. seminar pod nazivom "Pravosudna suradnja u kaznenim stvarima na europskoj i regionalnoj
razini" u Krakowu. Seminar je bio namijenjen sucima i državnim odvjetnicima kaznenih odjela država
Višegradske skupine i Republike Hrvatske. Na seminaru je sudjelovala sutkinja Županijskog suda u
Zagrebu.
SLOVAČKA
Služba je sudjelovala u pripremi i organizaciji sudjelovanja troje hrvatskih sudaca na seminaru
“Profesionalna etika sudaca i državnih odvjetnika“ koji je organizirala slovačka Pravosudna akademija
u ožujku 2012.
ŠPANJOLSKA
Formalno je uspostavljena veza između kontakt osoba za suradnju između Centra za pravosudne
studije Kraljevine Španjolske (CEJ) i Državnog odvjetništva Republike Hrvatske u cilju realizacije
Sporazuma o međuinstitucionalnoj suradnji potpisanog 5. srpnja 2007. između CEJ-a i PA.
CEJ-u su dostavljeni prijedlozi kontakt osobe za Republiku Hrvatsku (zamjenice GDO-a, Zlate Hrvoj
Šipek) za suradnju na području edukacije državnih odvjetnika.
UJEDINJENO KRALJEVSTVO VELIKE BRITANIJE I SJEVERNE IRSKE
U suradnji s Britanskim veleposlanstvom u RH i Udrugom hrvatskih sudaca (UHS) nastavljen je projekt
edukacije za glasnogovornike sudova budući da je nakon ciklusa od 5 jednodnevnih radionica i 1
okruglog stola ostalo financijskih sredstava. U dogovoru s projektnim partnerima tako je 23.
studenoga 2012. održan još jedan okrugli stol pod nazivom "Mediji o pravosuđu: između vijesti i
senzacije", a u planu je i izrada novih Smjernica za glasnogovornike sudova koje bi se financirale iz
preostalih projektnih sredstava. Na novim Smjernicama će raditi suci glasnogovornici koji su
sastavljali prvi tekst Smjernica u 2006. godini (Dražen Tripalo, Krešimir Devčić i Miroslav Rožac) te
dvoje novinara (Ana Raić Knežević i Marinko Jurasić).
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RAZNO
U svibnju 2012. je u organizaciji Pravosudne akademije održana dvodnevna međunarodna
konferencija pod nazivom "Centri za stručno usavršavanje - Korak naprijed“.
Služba je izradila i prijedloge tema te aktivnosti stručnog usavršavanja koje bi se mogle organizirati u
suradnji sa stranim veleposlanstvima u RH (travanj 2012.).
Tijekom 2012. su se na zahtjev Ministarstva pravosuđa redovito ažurirali i dostavljali podsjetnici o
bilateralnoj suradnji Pravosudne akademije s raznim europskim i izvaneuropskim zemljama, te se
redovito ažuriraju mape web stranice Pravosudne akademije koje se odnose na aktualnosti s
područja međunarodne suradnje i projekata.
PROJEKTI
PROJEKTI - PA KORISNIK/DIONIK
1. Projekt IPA 2008 "Jačanje rada Državne škole za pravosudne dužnosnike kroz unaprjeđenje
njezinih programa stručnog usavršavanja i tijeka rada" (PA korisnik; dalje u tekstu IPA 2008
"Državna škola - Leftovers")
Ovaj projekt vrijedan 198.921,75 eura Akademija je provodila od 28. lipnja 2012. do 25. siječnja 2013.
u suradnji s Centrom za pravne studije i Državnim sudbenim vijećem Kraljevine Španjolske.
U okviru projekta analiziran je postojeći program stručnog usavršavanja Državne škole iz EU prava i
pripremljeno je izvješće koje ukazuje na nedostatke vezane uz potrebe za edukacijom budućih sudaca
i državnih odvjetnika, organizirana je edukacija voditelja i mentora u Zagrebu o odabranim temama iz
EU prava, s posebnim naglaskom na rad Europskog suda pravde i njegovu praksu, i pripremljene su
preporuke za oblikovanje sveobuhvatne baze podataka Državne škole s objedinjenim podacima o
izvješćima mentora, procjenama i ocjenama kandidata.
2. Projekt IPA 2009 "Profesionalni razvoj savjetnika u pravosudnim tijelima te budućih sudaca i
državnih odvjetnika kroz uspostavu samoodrživog sustava obuke" (PA korisnik; dalje u tekstu IPA
2009 "Savjetnici")
Ovaj projekt vrijedan 1.028.193,59 eura Akademija provodi u suradnji s Državnim sudbenim vijećem
Kraljevine Španjolske, Visokim sudbenim vijećem Talijanske Republike te Finskim institutom za javno
upravljanje. U drugoj polovici 2012., nakon svečanosti otvaranja projekta 5. srpnja 2012., provedene
su aktivnosti iz 1. komponente ("Poboljšanje statusa savjetnika u pravosudnim tijelima") i sastavljene
preporuke za definiranje nove uloge savjetnika u pravosudnim tijelima i unaprjeđenje njihova
statusa. Jednako tako, obavljena je analiza potreba za stručnim usavršavanjem savjetnika (kroz
pisane upitnike i usmene intervjue) te sastavljen prijedlog strategije za cjeloživotno stručno
usavršavanje savjetnika, kao i prijedlog strategije za edukaciju polaznika Državne škole za pravosudne
dužnosnike. Edukacija za savjetnike i polaznike Državne škole, kao i komponenta posvećena učenju
na daljinu provodit će se u 2013. i početkom 2014. godine.
3. Projekt MATRA FLEX 2011 "Podrška Pravosudnoj akademiji u razvoju programa iz prava
Europske unije" (PA korisnik; dalje u tekstu MATRA "EU pravo")
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Nakon dviju dvodnevnih radionica u svibnju 2012., u listopadu prošle godine organizirana je radionica
za buduće voditelje obrazovnih aktivnosti iz područja EU prava. Radionicu u trajanju od tri i pol dana
(15.-18. listopada) pohađali su suci Visokog upravnog suda, Visokog trgovačkog suda, Županijskog
suda u Zagrebu i Županijskog suda u Varaždinu, njih ukupno deset (10). Ti su voditelji potom,
podijeljeni u dvije grupe, vodili dvije paralelne dvodnevne radionice iz osnova EU prava uz stručnu
podršku nizozemskih stručnjaka i praktičara te profesora s Katedre za europsko javno pravo Pravnog
fakulteta u Zagrebu. Radionice su održane u Zagrebu, 3. i 4. prosinca za ukupno 15 polaznika (sudaca
i sudskih savjetnika). U okviru projekta nizozemski stručnjaci su, sukladno projektnom planu, dostavili
i nacrt prijedloga curriculuma iz EU prava koji se temelji na iskustvima nizozemske škole za stručno
usavršavanje u pravosuđu, a može poslužiti kao osnova za izradu detaljnog, odnosno opširnog
curriculuma Akademije za to područje.
4. Projekt IPA 2009 "Uspostava cjelovitog sustava zaštite od diskriminacije" (PA dionik, dalje u
tekstu IPA 2009 'Antidiskriminacija')
Sudjelovanje u provedbi projekta i organizaciji edukacije u okviru projekta: dvije jednodnevne
radionice za suce (17. travnja u Splitu i 19. travnja u Zagrebu), te jedne jednodnevne radionice za
državne odvjetnike (18. travnja u Zagrebu).
U 2013. godini planira se održati još jedna jednodnevna radionica za suce u Osijeku.
5. IPA 2008 "Podrška reformi kaznenog postupka“ (PA dionik, dalje u tekstu IPA 2008 "ZKP")
Služba se uključila u organizaciju radionica za obuku voditelja koje su organizirane u rujnu i
studenome 2012. u Splitu, Osijeku i Zagrebu. Radionice u trajanju od po dva i pol dana bile su
namijenjene zamjenicima županijskih državnih odvjetnika i županijskim sucima u kaznenim odjelima
te policijskim službenicima koji prethodno nisu pohađali edukaciju za voditelje obrazovnih aktivnosti.
Voditelji edukacije bili su njemački stručnjaci, a nastavak tih radionica planiran je za siječanj i veljaču
u Zagrebu i Varaždinu.
6. IPA 2010 "Regionalna suradnja u borbi protiv kibernetičkog kriminala u zemljama jugoistočne
Europe“ (dalje u tekstu IPA 2010 "Kibernetički kriminal")
Dana 11. i 12. srpnja 2012. u Trakošćanu je organizirana regionalna radionica pod nazivom
"Finaliziranje izrade osnovnog modula edukacije iz područja suzbijanja kibernetičkog kriminala" na
kojoj su sudjelovali predstavnici svih država korisnica projekta i iznijeli svoja viđenja o nastavku
edukacije iz područja suzbijanja kibernetičkog kriminala po završetku projekta. Napredna edukacija
sudaca i državnih odvjetnika o suzbijanju kibernetičkog kriminala i elektroničkim dokazima održana je
u Zagrebu 29. i 30. listopada 2012. za pravosudne dužnosnike iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine.
Početkom prosinca, na zamolbu predstavnika projektnog tima iz Vijeća Europe, održan je sastanak s
predstavnicima RH radi dogovora o održivosti i funkcioniranju regionalnog Pilot centra za stručno
usavršavanje pravosudnih dužnosnika iz područja borbe protiv kibernetičkog kriminala po završetku
ovog projekta. S obzirom da se Akademija krajem prosinca 2012. godine preselila u nove prostore,
upućen je dopis Glavnom tajništvu Ministarstva pravosuđa s molbom za očitovanje o prostoru u
kojem će djelovati Pilot centar i dostavljen je prijedlog prostornih parametara Centra. U prvom
tromjesečju 2013. potrebno je konačno definirati da li postoje preduvjeti (prostorni, financijski i
administrativni) za funkcioniranje Centra pri Pravosudnoj akademiji.
7. IPA 2009 "Jačanje kapaciteta u području suzbijanja seksualnog zlostavljanja i seksualnog
iskorištavanja djece“ (PA dionik, dalje u tekstu IPA 2009 "MUP")
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U okviru projekta u studenome i prosincu 2012. u Zagrebu, Splitu i Osijeku održane su 4 dvodnevne
radionice o pružanju podrške ranjivim žrtvama koje su bile namijenjene sucima, državnim
odvjetnicima i službenicima Odjela za podršku žrtvama.
Radionica pod nazivom "Iskorištavanje i seksualno zlostavljanje djece, pomoć ranjivim žrtvama
tijekom sudskog postupka sa svrhom prevencije sekundarne viktimizacije" održana je u Rijeci u
prosincu 2012. u trajanju od pet dana za suce i službenike Odjela za podršku žrtvama.
8. Projekt IPA 2011 "Jačanje rada Pravosudne akademije kroz razvoj programa i edukaciju u
području primjene vještačenja" (PA korisnik, dalje u tekstu IPA 2011 "Vještačenje")
Izrada projektnog sažetka i projektnog prijedloga te revidiranje navedenih dokumenata sukladno
komentarima iz MRRFEU-a.
9. IPA 2008 "Razvoj probacijskog sustava u Republici Hrvatskoj" (PA dionik, dalje u tekstu IPA 2008
"Probacija")
U okviru projekta u rujnu i listopadu 2012. organizirano je 5 jednodnevnih radionica pod nazivom
"Djelotvorno korištenje probacijske službe u pravosudnim tijelima" čime su obveze PA kao dionika u
ovom projektu završene. Radionice su bile namijenjene sucima općinskih sudova, zamjenicima
općinskih državnih odvjetnika u kaznenim odjelima i sucima izvršenja, a projekt provodi Ministarstvo
pravosuđa u suradnji s partnerima iz Velike Britanije.
10. IPA 2010 "Jačanje učinkovitosti pravosuđa" (PA dionik)
Projekt provodi Ministarstvo pravosuđa RH u suradnji s projektnim partnerima iz Velike Britanije i
Latvije. Održani su sastanci s predstavnicima projektnog tima i dostavljeni potrebni materijali, a
edukacija predviđena projektom počet će krajem 2013. ili početkom 2014. i trajati do travnja 2014.
11. Prijelazni instrument ('Transition facility')
Sastavljen je projektni prijedlog pod nazivom "Unaprjeđenje kvalitete stručnog usavršavanja u
pravosuđu kroz poboljšanje stručnog usavršavanja iz EU prava i učenje na daljinu". Projekt će se
financirati iz tzv. Prijelaznog instrumenta kojim će se premostiti razdoblje do početka primjene novih
Operativnih programa.
12. Strukturni fondovi
Služba od početka sudjeluje u izradi programskih dokumenata za korištenje Strukturnih fondova u
razdoblju od 2014. do 2020. kroz članstvo u Tematskoj radnoj skupini VI u segmentu koji se odnosi na
stručno usavršavanje pravosudnih dužnosnika i djelatnika.
13. IPA 2007 "Provedba politike tržišnog natjecanja i državnih potpora u RH" i IPA 2008 "Provedba
novog Zakona o zaštiti okoliša usklađenog sa zakonodavstvom EU-a u slučajevima kaznenih djela
protiv okoliša"
Završena oba projekta u kojima je Pravosudna akademija dionik
RAZNO
Projekt "Kaznena djela zagađivanja mora“ Sveučilišta u Salentu (PA partner): U listopadu 2012.
održana je druga i zadnja iz ciklusa radionica na kojoj je kao predstavnica RH sudjelovala sutkinja
Županijskog suda iz Splita.
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Projekt "Europska pravosudna suradnja" Europskog sveučilišnog instituta iz Firence (PA pridruženi
član): Europska komisija odobrila je ovaj projekt sa službenim početkom provedbe od 1. siječnja
2013. Države uključene u projekt su Italija, Poljska, Rumunjska i Španjolska te Hrvatska kao pridruženi
član. U okviru projekta održat će se tri radionice za po pet pravosudnih dužnosnika iz svake od država
sudionica, a svaka radionica bavit će se zaštitom odabranih temeljnih prava pred nacionalnim
sudovima i pravosudnom suradnjom.
Projekt "Jezična edukacija za suce i državne odvjetnike": Koordinator projekta je Ministarstvo
pravosuđa i uprave Republike Mađarske, dok su ostali sudionici institucije za stručno usavršavanje
pravosudnih dužnosnika Poljske i Češke te Ministarstvo pravosuđa RH. U okviru projekta će se
tijekom 2013. održati četiri seminara u trajanju od po pet dana na temu pravosudne suradnje u
kaznenim stvarima i stručne terminologije na engleskom jeziku za to područje. Služba je pružila
podršku Ministarstvu pravosuđa u određivanju predstavnika RH te će na seminarima sudjelovati dva
suca Županijskog suda u Zagrebu, sutkinja Županijskog suda u Splitu i dvije zamjenice općinske
državne odvjetnice u Zagrebu.
HELP PROGRAM
Dana 05. i 06. lipnja 2012. u Strasbourgu organizirana je Konferencija na kojoj su sudjelovali voditelji
institucija i predstavnici odvjetničkih komora - ujedno kontakt točke za svaku državu. Kroz raspravu u
plenarnoj sjednici i rad u radnim skupinama došlo se do određenih prioriteta koje treba ostvariti u
što kraćem razdoblju. Omogućiti stalnu razmjenu dobre prakse u edukaciji o zaštiti ljudskih prava
između nacionalnih institucija i odvjetničkih udruga, identifikacija sličnosti, razlika i predmeta od
zajedničkog interesa, identificirati najžurnije potrebe edukacije u tom području za suce, državne
odvjetnike i odvjetnike, te istražiti mogućnosti za razvoj zajedničkog curriculuma u području ljudskih
prava, postići bolje razumijevanje kako koristiti HELP (European Programme for Human Rights
Education for Legal Professionals) program za učinkovitije obavljanje dnevnih poslova od strane
nacionalnih pravosudnih dužnosnika i odvjetnika.
Vijeće Europe je, s prvenstvenim ciljem omogućiti Europskom sudu za ljudska prava učinkovitiji i
kvalitetniji rad, odlučilo započeti s uspostavom jednakog i umreženog sustava koji bi svih 47 država
članica koristilo u svojim nacionalnim institucijama za stručno usavršavanje u pravosuđu, kao i
odvjetničke komore.
HRVATSKO-BAVARSKA KOMISIJA
Dana 11. i 12. svibnja 2012. u Ministarstvu vanjskih i europskih poslova održana je 31. Stalna
hrvatsko-bavarska komisija kojim povodom je proslavljena i 40. godišnjica od osnutka Komisije.
Hrvatska i Bavarska su izrazile veliko zadovoljstvo izvrsnom dosadašnjom suradnjom na brojnim
projektima, te na kontinuirano dobroj gospodarskoj suradnji koju je, posebno danas u doba krize,
potrebno dodatno pojačati. Na završetku sjednice potpisan je Protokol jubilarne sjednice s jasno
definiranim projektima.
INFORMACIJSKO-DOKUMENTACIJSKA DJELATNOST, IT PODRŠKA
Početkom 2012. godine sastavljen je prijedlog za izradu materijala za obrazovne aktivnosti
Pravosudne akademije, te se PPP prezentacije uglavnom više ne unose kao sastavni dio tih materijala.
Kontinuirano su dorađivani radni materijali za vježbeničke radionice, a predstavnici Službe uključili su
se i u pripreme za uvođenje učenja na daljinu (on-line učenje) kroz projekt IPA 2009 "Savjetnici".
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IT PODRŠKA
 Posjećeni su svi regionalni centri Pravosudne akademije te su u svima postavljena prijenosna
računala za praćenje radionica. Ukupno je postavljeno 85 polazničkih prijenosnih računala
(dvadeset računala po regionalnom centru te pet rezervnih u RC Rijeka).
 U Zagrebu je postavljeno 65 prijenosnih računala (10 je vraćeno iz RC-a Varaždin).
 Na svih 140 prijenosnih računala je svježe instaliran operacijski sustav (Microsoft Windows XP ili
Windows 7), aplikacija Microsoft Office (2003 ili 2010) te Microsoftov antivirusni sustav.
 Svim djelatnicima PA su instalirana nova računala s aplikacijom Microsoft Office 2010.
 Sudjelovanje u izradi nove i redovito ažuriranje web stranice Pravosudne akademije.
 Sudjelovanje u poboljšanjima aplikacije za vođenje evidencije polaznika aktivnosti (baza
podataka).
 Postavljeno je mrežno rješenje za slanje faksova (RightFax).
 Prikupljene su tri ponude za nabavku 15 novih prijenosnih računala.
 Prikupljene su tri ponude za potrebe javne nabave tonera.
PLANIRANO (SIJEČANJ - LIPANJ 2013.)












Nastaviti će se sa prilagodbom baze podataka potrebama Pravosudne akademije, te s redovitom
kontrolom ispravnosti prijenosnih računala u regionalnim centrima Pravosudne akademije;
Provedba Programa razmjene za 2013. godinu;
Sudjelovanje u aktivnostima i projektima EJTN-a koji su otvoreni za pravosudne dužnosnike iz
Hrvatske;
Pružanje podrške sudjelovanju hrvatskog vježbeničkog tima u međunarodnom natjecanju
THEMIS;
Organizacija triju seminara u suradnji s EIPA-om: dva jednodnevna seminara e-justice i jedan
seminar o EU pravu društava;
Organizacija seminara u suradnji s ERA-om;
Sudjelovanje u provedbi projekta IPA 2009 "Savjetnici";
Nastavak rada na programskim dokumentima za korištenje Strukturnih fondova i projektnom
prijedlogu za Prijelazni instrument;
Sudjelovanje u aktivnostima edukacije iz projekata IPA 2008 "ZKP“ i IPA 2009 "MUP“;
Rad na uspostavi regionalnog Pilot centra za edukaciju pravosudnih dužnosnika iz područja
suzbijanja kibernetičkog kriminala;
Provedba projekta IPA 2011 "Vještačenje";
Sudjelovanje u projektu "Europska pravosudna suradnja" Europskog sveučilišnog instituta iz
Firence.
25
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